

Щодо Програми підготовки ЮНІДО
для фахівців зі створення систем
енергоменеджменту на промислових
підприємствах (експертний рівень)

Шановні пані та панове!

Група управління Проекту (ГУП) ЮНІДО/ГЕФ «Впровадження стандартів систем енергоменеджменту в промисловості України» (www.ukriee.org.ua) анонсує 2-ий відбір учасників Програми підготовки фахівців зі створення систем енергоменеджменту на промислових підприємствах (Тренінгова Програма ЮНІДО для фахівців рівня «експерт»).

У період з 11 липня по 15 липня 2016 року Міжнародні експерти ЮНІДО Егмонт Оттерманн та Ерік Гудберг планують проведення першого **Модуля навчання «Створення системи енергетичного менеджменту: Модуль 1 – Планування. Експертний рівень».**

Фокусна аудиторія:

- фахівці, які планують працювати в підрозділах енергоменеджменту українських підприємств;
- фахівці, які пройшли Тренінг для користувачів систем енергоменеджменту (дводенні тренінги Проекту у вересні–листопаді 2015 року);
- представники компаній сервіс-провайдерів у сфері енергозбереження та енергоменеджменту (за згоди з промисловим підприємством);
- фахівці, які планують бути Національними експертами даного напрямку;
- представники тренінгових Центрів з енергоменеджменту та інші зацікавлені особи.

Передумовою участі у тренінгу є навичками роботи в програмі Excel та знання основ регресійного аналізу.

Кількість учасників тренінгу є обмеженою. Відбір здійснюється на конкурсній основі.

Місце проведення заходу буде визначено додатково залежно від отриманих заявок потенційних слухачів.

Для організації заходу **просимо Вас до 10 червня 2016 року** повідомити ГУП на електронну адресу: ukriee-project@unido.org контактну інформацію (телефон, електронну пошту та адресу) представників Вашого підприємства про можливу участь у вищезгаданому тренінгу.

Участь у тренінгу **безкоштовна**. Проживання та транспортні витрати учасники покривають самостійно.

Заздалегідь дякуємо Вам за виказаний інтерес щодо участі у даній Програмі підготовки фахівців.

Сподіваємось на подальшу співпрацю.

З повагою,

Олексій Пащенко,

Національний координатор Проекту UKR IEE ЮНІДО/ГЕФ